

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 779

João Pessoa - Segunda-feira, 21 de Outubro de 2024

18ª Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 286/2024

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR todos os(as) servidor(es), ocupantes do Gabinete do vereador VALDIR JOSÉ DOWSLEY em conformidade com decisão judicial nº 0600520-47.2024.6.15.0064, e de acordo a Lei 11.301/2007, Artº 11. inciso II.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 18 de outubro de 2024.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/ebe 28cdee659b5e449f13b884affe049

Portaria Nº 287/2024

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR todos os(as) servidor(es), ocupantes do Gabinete da vereadora RAISSA GOMES LACERDA RODRIGUES DE AQUINO em conformidade com decisão judicial nº 0600057-87.2024.6.15.0070, e de acordo a Lei 11.301/2007, Artº 11, inciso II.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com

efeitos a partir do dia 18 de outubro de 2024.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/5be 53f4b967b9a75f95aa6c2aeeldd51

Portaria Nº 288/2024

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. $1^{\rm o}$ – EXONERAR, à pedido, o servidor, abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME

CPF

CARGO

JORGE RIBEIRO COUTINHO GONÇALVES DA SILVA

***.648.834-**

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE DSAL-3

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/d4e 9fcc4e83c240619f3da48abd5786d

Portaria Nº 289/2024

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa - CCJRLP Comissão de Políticas Públicas - CPP

:

Comissão de Cidadania, Direitos Humanos e Del do Consumidor

e:

Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e

Presidente:

EXPEDIENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB Rua das Trincheiras, 43 Centro - João Pessoa

Presidente:
Valdir José Dowsley
Diretors Geral:
Maria Aparecida Albuquerque
Secretário de Comunicação:
Suctoni Souto Maior
Desemolvedor
Alessandro Augusto de Souza Araújo Costa
Coordenador de Informática:

RESOLVE:

Art. 1º-EXONERAR à pedido, o servidor, abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME CPF CARGO CARLOS ALFREDO DE PAIVA JOHN ***.580.534-** ASSESSOR ESPECIAL DA RÁDIO DSAL-1

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/6f8 339b6769ec94f5346b0ed98e9fb84

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PE Rua das Trincheiras, 43 Centro - João Pessoa

Presidente:
Valdir José Dowsley
Diretora Geral:
Maria Aparecida Albuquerque
Secretário de Comunicação:
Suctoni Souto Maior
Desemolvedor
Alessandro Augusto de Souza Araíjo Costa
Coordenador de Informática:
André Luiz Batista de Oliveira Damião



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 286/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** todos os(as) servidor(es), ocupantes do Gabinete do vereador **VALDIR JOSÉ DOWSLEY** em conformidade com decisão judicial nº 0600520-47.2024.6.15.0064, e de acordo a Lei 11.301/2007, Artº 11, inciso II.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 18 de outubro de 2024.

Art. 3°. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS



PORTARIA Nº 288/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

RESOLVE:

Art. 1º – EXONERAR, à pedido, o servidor, abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME	CPF ,	CARGO
JORGE RIBEIRO COUTINHO GONÇALVES DA SILVA	***.648.834-**	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE DSAL-3

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024.

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 287/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** todos os(as) servidor(es), ocupantes do Gabinete da vereadora **RAISSA GOMES LACERDA RODRIGUES DE AQUINO** em conformidade com decisão judicial nº 0600057-87.2024.6.15.0070, e de acordo a Lei 11.301/2007, Artº 11, inciso II.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 18 de outubro de 2024.

Art. 3°. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 289/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 1º – EXONERAR, à pedido, o servidor, abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME	CPF .	CARGO
CARLOS ALFREDO DE PAIVA JOHN	***.580.534-**	ASSESSOR ESPECIAL DA RÁDIO DSAL-1

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 21 de Outubro de 2024.

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS